ACTIVIDADES DE REPASO
62 EP. Los niUmeros naturales '.

1. Descompon estos numeros. Fijate en el ejemplo.
4168=4UM+1C+6D+8U

51.245=

754.390=

3.790.050=

2. realiza las siguientes operaciones combinadas:

2+5x6-40:5= (3+12x2)+45:3+9=

0,35-0,09x2 = 25x5—-(150:2 + 25) + 25 =

3. Cinco amigos van al cine. La entrada cuesta 4,50€. Dos no tienen dinero
y los otros tres deciden invitarles. ¢Cuanto dinero tienen que poner de
mas cada uno?

4. Realiza estas operaciones.
2.345,376 x 0,708 =

78.956 : 56 =

34.078,5x59,3 =

609.834 :394 =
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5. Luisa recorre cada dia 47 kildbmetros con su bicicleta. ¢Cuantos
kilbmetros recorrerd en una semana? ¢Cuantos dias necesitara para
recorrer 728,5 kilbmetros?

6. Realiza las siguientes operaciones combinadas:
a) (4+8):3-2+(3+5):3=
b) [6-3:(5-3)+7]-2+14 =
c) 7-(9-3-4)-3:(4-3+2)+12:(8-2)=

d) (3+5):2+3:(5-2+6)-5-4=
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5.- Escribe los numeros formados por:

Una unidad de millén, una centena, una decena = 11000.110
Dos centenas de millar, dos centenas y veinte unidades =
Cuarenta centenas, tres decenas y dos unidades =
Veintitrés unidades de mil y cuarenta decenas =

Cuarenta decenas =

Treinta unidades de mil =

6. Rodea y redondea los numeros en los que el 8 ocupe la cifra de:

a) Las centenas:
8.064 11008.000 7.838 4.863 878,088 87
b) Las decenas de millar:

65.384 76.128 83.094 808.208 81.888,080
680.008

c) Las decenas:

98 586 6.834 11080,080 978 2.089

7. Ordena de menor a mayor los siguientes numeros:

35,3 | 34,99 | 35,03 | 35,230 | 35,301 | 35,003
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En un colegio hay 627 alumnos y sabemos que hay el doble de chicas que
de chicos. De las chicas, a todas menos a 15, les gusta mucho las
matematicas. ¢ Cuantas chicas disfrutan con las matematicas en este
colegio?

En una granja hay 3800 gallinas. Cada gallina suele poner 4 huevos cada
5 dias. ¢ Cuantas docenas de huevos se recogen en esa granja al cabo de
30 dias?

En un viaje se recorren 120 km por autopista a una velocidad media de
120 km/h y a continuacion se recorren 120 km. por carretera, a una
velocidad media de 40 km/h. ¢ Cudl ha sido la velocidad media del total del
viaje?



